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POLITICA ÎN DOMENIUL SECURITĂŢII INFORMAŢIILOR 
 
Informaţiile Agenției sunt o resursă vitală şi, din acest motiv, vom lua toate măsurile necesare pentru protejarea 
informaţiilor şi a resurselor asociate împotriva utilizării, modificării, divulgării sau distrugerii neautorizate – 
accidentale sau intenţionate. 
În acest sens, anual şi de câte ori va fi nevoie, vor fi identificate şi revizuite obiective specifice de securitate a 
informaţiilor, bazate pe cerinţele legale, contractuale şi de reglementare şi pe înţelegerea şi controlarea riscurilor 
la adresa proceselor activităţii – obiective pe care mi le asum. 
Pentru îndeplinirea acestor obiective, am autorizat instituirea şi funcţionarea unui Sistem de Management al 
Securităţii Informaţiilor şi am alocat responsabilităţile, resursele şi cadrul organizatoric necesare funcţionării şi 
îmbunătăţirii permanente a eficacităţii acestuia. 

SCOP 
Scopul prezentei politici a informaţiilor este crearea unui mediu adecvat pentru: 

a. Protejarea obiectivelor activităţii Agenției; 
b. Asigurarea îndeplinirii cerinţelor legale, contractuale şi de reglementare;  
c. Protejarea resurselor şi proceselor Agenției; 
d. Protejarea şi consolidarea reputaţiei Agenției; 
e. Asigurarea continuităţii activităţilor. 

DOMENIU DE APLICARE 
Această politică se aplică tuturor informaţiilor create, procesate, stocate şi comunicate în cadrul proceselor 
Agenției şi tuturor resurselor asociate acestora: sistemul IT&C, echipamentele de procesare a informaţiilor şi 
echipamentele tehnologice, personalul şi serviciile care deservesc procesele Agenției. 

RESPONSABILITĂŢI 
Grupul de Securitate a Informaţiilor coordonează dezvoltarea, implementarea şi operarea politicilor, 
procedurilor şi altor măsuri specifice ce alcătuiesc Sistemul de Management al Securităţii Informaţiilor. 
Responsabilul cu Securitatea Informaţiilor are responsabilitatea conducerii operative şi a menţinerii 
Sistemului de Management al Securităţii Informaţiilor. 
Toţi responsabilii de proces au datoria de a identifica riscurile, de a asigura protecţia informaţiilor din 
domeniul de responsabilitate şi de a asigura că toţi subordonaţii cunosc, înţeleg şi îndeplinesc toate cerinţele de 
securitate aplicabile. 
Toţi angajaţii, contractorii şi colaboratorii ANI au datoria de a respecta prevederile prezentei Politici şi a 
cerinţelor de securitate aplicabile şi de a raporta toate incidentele de securitate, reale sau bănuite către 
Managerul de Incidente. 

CONFORMITATEA 
Neconformarea cu prezenta Politică constituie o încălcare a Regulamentului Intern şi poate conduce la acţiuni 
disciplinare, mergând de la restricţionarea drepturilor de utilizare a resurselor informaționale până la desfacerea 
contractului de muncă şi, după caz, la deschiderea de acţiuni civile sau penale.  
Nici un echipament de calcul, aplicaţie informatică sau orice alt tip de sistem tehnologic care încalcă politicile şi 
procedurile specifice de securitate nu va primi acces la sistemele A.N.I. 

DOCUMENTE ASOCIATE 
Pentru aplicarea prezentei Politicii sunt instituite Politici şi Proceduri de Securitatea Informaţiilor Specifice, 
cuprinse și/ sau referite în Manualul de politici al Sistemului de Management al Securitate a Informaţiilor. 
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